
  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Tento projekt je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím Euroregionu Glacensis. 

Soutěžte s partnerskými městy o ceny 
 

Tisková zpráva 16. 5. 2011 
 
Občanské sdružení Centrum rozvoje Česká Skalice realizuje v roce 2010 – 2011 

přeshraniční projekt s názvem „Stezkami Barunky a Polanického medvěda – Společné 
aktivity pro naše turisty“,  který je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím 
Euroregionu Glacensis. Partnery projektu jsou polská města Polanica-Zdrój a Bardo.  

 Vzhledem k blížícím se dovoleným, které jsou pro mnohé z nás neodmyslitelně 
spojené s cestováním, jsme pro vás v rámci projektu připravili nový propagační materiál, ve 
kterém se vám představí česko – polská partnerská města. A to nejen se svými příběhy, ale i 
zajímavostmi, které v daném městě můžete navštívit. Materiál je určen na rozdávání všem 
zájemcům, kteří rádi cestují a soutěží. A co pro to musíte udělat? V Regionálním informačním 
centru v České Skalici si vyzvednout soutěžní materiál, nasbírat 3 razítka z partnerských měst 
Česká Skalice, Polanica-Zdrój a Bardo (1 město = 1 razítko). Razítka jsou k dispozici vždy 
v příslušných turistických informačních centrech. Na určeném místě orazítkovaný soutěžní 
propagační materiál spolu s vyplněným kupónem pak musíte odevzdat nebo zaslat poštou do 
jednoho z informačních center, a to nejpozději do 31. 8. 2011. Slosování proběhne v říjnu 
2011 při závěrečné konferenci pořádané k projektu. Výherci budou vyrozuměni písemně. 
Cenami jsou dárkové kupóny, které budeme výhercům zasílat poštou. A o co vlastně 
soutěžíte? O dárkové kupóny v hodnotě 500 Kč na romantickou večeři, vstupenky do divadla 
a na masáž.  

Dále jsme nechali vyrobit společný turistický produkt, který navazuje na úspěch 
lázeňských oplatek z předcházejícího přeshraničního projektu. Tentokrát se jedná o další 
dobrotu – perník ve tvaru pomníku Babičky s vnoučaty, který dostane každý, kdo nám 
odevzdá vyplněný soutěžní kupón se třemi razítky.  

Neváhejte a přijďte si k nám pro soutěžní leták, se kterým navštívíte lázeňské město 
Polanici-Zdrój, kde si na své přijdou i děti při stopování ledního medvěda. Bardo – město 
zázraků – nás okouzlí svým půvabem poutního místa a je opředeno nejednou záhadou. Česká 
Skalice a její okolí zase láká na magická místa spojená se spisovatelkou Boženou Němcovou.   

 
 

                                                                               Za Centrum rozvoje Česká Skalice  
koordinátorka přeshraničního projektu   

                                                                                              Pavla Špačková  
 


